Ata de n° 566/2019, de 12 de novembro de 2019

Ata da Reunião Ordinária do dia doze de novembro de dois mil e dezenove, às dezenove horas e dez minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Carlos de Almeida Lima e na presença dos Edis: José Roberto de Paula, Adário de Fátima da Silva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Hélio Vilela da Silva, José Geraldo de Paiva, Maxuel de Oliveira, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Vilma José de Moura. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente José Carlos de Almeida Lima declarou iniciada a Sessão Ordinária. Iniciando o expediente, a pedido do presidente, o vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho fez a leitura de um versículo da Bíblia. O vereador José Roberto de Paula, leu a Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e dois de outubro de Dois mil e dezenove, onde foi colocada em discussão e aprovada por todos. Na ordem do dia, a vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva, fez a indicação de sua autoria de nº44, solicitando ao Executivo Municipal que seja feito um ensaibramento em torno da quadra do morrão e sendo possível, fazer também 3 (três) carreiras de bloco em torno da quadra. O vereador José Geraldo de Paiva, usou a tribuna para comentar sobre o ofício de sua autoria para o executivo, devido a impossibilidade de realizar indicações no dia, como não havia reunião ordinária, fazendo algumas solicitações, que foram: Retirada de cavalos que estão soltos frequentemente no período noturno do Campo de Futebol; Tomar alguma providência com relação ao entorno da Quadra Poliesportiva, devido a grande quantidade de barro no período chuvoso; Fazer manutenção em uma passagem ao lado do mata-burro próximo à casa do Sítio do Sr. João Carlos Sales e Colocação de uma grade na boca de lobo(captação de água) localizado próximo a Barraca da Lúcia e Anísio e ainda com a palavra, agradece ao Prefeito pelo atendimento à sua indicação de reparo no calçamento próximo ao portão do Campo de futebol. O vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, fez indicação verbal solicitando ao Executivo Municipal que seja feita uma ligação de energia definitiva na balança comunitária de Pirapitinga com um refletor, duas lâmpadas e duas tomadas. A vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva, fez indicação verbal solicitando ao Executivo Municipal que seja feito a limpeza dos bueiros da Rua do Sr. Geraldo Tiluxo, no bairro São Cristovão. O vereador José Geraldo de Paiva comentou que há alguns bueiros entupidos de terra, dificultando o escoamento de água. Após o Presidente fez a leitura do ofício de nº 032/2019 enviado pelo Conselho Tutelar em resposta ao Ofício 067/2019 que trata da demanda de pessoas migrando de outras cidades para residir em nosso município. No uso da tribuna o vereador Adário de Fátima da Silva presta homenagem, com respeito aos demais vereadores pela soltura do Ex Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. A vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva falou a respeito de um casal de veterinários que está residindo no distrito de Araxá, onde já prestam alguns atendimentos e estão a disposição da população, os mesmos fazem plantio sustentável e estão dispostos a instruir as pessoas que tenham o mesmo interesse. O vereador José Geraldo de Paiva comentou sobre um decreto relacionado a presença de animais soltos nas estradas relembrando o assunto da última reunião ordinária, a vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva e o presidente José Carlos de Almeida Lima respondeu que é necessário saber a vigência do decreto para assim poder orientar a comunidade. O vereador José Roberto de Paula pediu que constasse em Ata o falecimento do José Antônio e Fábio de Oliveira. Nada mais havendo a tratar encerra-se esta Reunião Ordinária, de onde, lavrou-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes. 

José Roberto de Paula                               José Carlos de Almeida Lima
1° Secretário                                                Presidente da Câmara
